
Unique Auctions Catalogue 28 Mar 2015
1 A glass powder bowl with classical scene and a 'tortoise shell' cigarette case £30.00 - £0.00
2 6 painted Indian figures £10.00 - £15.00
3 A Polaroid D610 camera, and Ipad Nano and a Pentax Optio 550 camera £25.00 - £30.00
4 2 silver napkin rings, a pincushion, silver rimmed salt and identity bracelet £15.00 - £20.00
5 A mixed lot of watches, cigarette lighters etc £10.00 - £20.00
6 A silver mustard pot with spoon and 2 silver napkin rings £25.00 - £30.00
7 A Toledo dagger £10.00 - £20.00
8 A small Oriental bronze kettle £15.00 - £20.00
9 A quantity of Kensitas silk cigarette cards, cigar cutters, boxed Meerscham pipe etc £15.00 - £20.00

10 A quantity of fountain pens including Parker bottles of ink etc £10.00 - £20.00
11 A mixed lot including 2 silver spoons, jam dish etc £10.00 - £20.00
12 Thunderball by Ian Fleming, 1961 Copyright by Glidrose publications, 1st book club edition, no DJ £10.00 - £20.00
13 A wooden box with white metal unmarked panel (possibly silver) and a mixed lot of coins £15.00 - £20.00
14 A cast iron nutcracker in the form of a dog and a car mascot in the form of a horse head £25.00 - £30.00
15 A mixed lot of silver and white metal jewellery including brooches, Thomas Sabo, Gucci, Pandora etc £10.00 - £20.00
16 A mixed lot of silver and white metal jewellery including bangles, necklaces etc £10.00 - £20.00
17 A mixed lot of jewellery including silver, white metal, necklaces, gilt etc £10.00 - £20.00
18 An Art Nouveau style brass inkstand, a wax seal and 3 photo framed £15.00 - £20.00
19 An Oriental medallion £20.00 - £30.00
20 An Oriental carved stone pig with boy on back £20.00 - £30.00
21 8 white metal chains £10.00 - £20.00
22 A silver baby bracelet, silver fob and white metal bracelet £10.00 - £20.00
23 A silver bangle £20.00 - £25.00
24 A Gent's Rotary wristwatch and a Ladies Limit wrist watch £10.00 - £20.00
25 A necklace, bracelet and earrings £10.00 - £20.00
26 A glazed top jewellery box with jewellery including silver chain, 2 rings and costume jewellery £25.00 - £30.00

27 A small brass compass incorporating a magnifying glass £30.00 - £40.00
28 An unmarked white metal brooch and a marcasite ring (possibly silver) £10.00 - £20.00
29 A silver souvenir spoon and 3 others £30.00 - £40.00
30 A silver brooch, silver bracelet, earrings, bangle and necklace £20.00 - £30.00
31 A Pulsar and 2 Wenger wristwatches £10.00 - £20.00
32 A mixed lot of coins including commemoratvie £20.00 - £30.00
33 2 boxed Oriental hand mirrors £10.00 - £20.00
34 A quantity of RAF and other badges £10.00 - £20.00
35 A mixed lot of jewellery etc £10.00 - £20.00
36 A mixed lot of costume jewellery, coins, watches etc £10.00 - £20.00
37 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
38 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
39 A mixed lot of costume jewellery etc £10.00 - £20.00
40 A large quantity of costume jewellery £35.00 - £40.00
41 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
42 A mixed lot of costume jewellery, cuff links etc £10.00 - £20.00
43 A jewellery box and mixed lot including jewellery, coins, pipes etc £20.00 - £30.00
44 A jewellery box and costume jewellery £20.00 - £30.00
45 A crocodile skin handbag, a/f £10.00 - £20.00
46 A quantity of postcards and photographs £10.00 - £20.00
47 A tin of old buttons £10.00 - £15.00
48 A case of jewellery making equipment £60.00 - £80.00
49 A mixed lot of die cast toys including Dinky £20.00 - £30.00
50 A mixed lot of toys and memorabilia including Dinky UFO Intercepter, Captain Scarlett, Thunderbird, Doctor Who etc £20.00 - £30.00
51 5 miniature ships in bottles £10.00 - £20.00
52 2 Coalport cottages £10.00 - £20.00
53 2 Cutlery trays £10.00 - £20.00
54 2 boxer dog figures £10.00 - £20.00
55 An Eccles miner's lamp £15.00 - £20.00
56 12 Wedgwood glass paperweights depicting birds £20.00 - £30.00
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57 A Royal Albert Beatrix Potter 'Mrs Tiggy Winkle', boxed £10.00 - £20.00
58 2 framed signed silhouettes £10.00 - £20.00
59 4 ceramic advertising tiles for coffee and shoes £20.00 - £30.00
60 A Hockley Miner's lamp £10.00 - £15.00
61 A Rington's 'Teatime' teapot with certificate and sugar bowl £15.00 - £20.00
62 An Imhof Swiss clock in box £110.00 - £20.00
63 An old Staffordshire figure 'Grandma' and a Royal Worcester figure 'Laura' £10.00 - £20.00
64 A Royal Winton hand painted trinket box £10.00 - £15.00
65 An Art Deco Staffordshire tobacco jug and a 19th century jug with horse scene relief £10.00 - £20.00
66 A 19th century Oriental blue and white teapot £10.00 - £20.00
67 A Wade 'Trusty' blow up from Disney Lady and the Tramp £20.00 - £30.00
68 A Royal Doulton Old Balloon lady character plate £10.00 - £20.00
69 An Oriental multi blue and white teapot, a/f £10.00 - £20.00
70 A Maling pink dressing table set £25.00 - £30.00
71 2 19th century paper presses £15.00 - £20.00
72 A pair of ostrich eggs £15.00 - £20.00
73 A boxer puppy £15.00 - £20.00
74 A box of animal figures £10.00 - £20.00
75 A copper jam pan and a large brass pig £15.00 - £20.00
76 A quantity of box Days Gone vehicles, one shelf £20.00 - £30.00
77 A mixed lot of silver plate including vases, tankards etc £10.00 - £20.00
78 A carved wood tray and a carved wood box £10.00 - £20.00
79 2 pairs of old ice skates and a pair of boots £10.00 - £15.00
80 A mixed lot of various jewellery boxes £10.00 - £20.00
81 A painted wall rack and cup hooks £15.00 - £20.00
82 A Denby coffee set £15.00 - £20.00
83 A piano stool with compartment for music £20.00 - £30.00
84 11 items of Alvingham pottery including bowls, pots and plates £10.00 - £20.00
85 A quantity of card games including Pokemon £10.00 - £15.00
86 A carved wood figure of a nude £20.00 - £30.00
87 5 carnival glass bowls and a vase £10.00 - £20.00
88 A mixed lot of Railway related items including 

railway model books, book ends etc £10.00 - £20.00
89 A mixed lot including wicker basket, cased set fish knives and forks, tins, paperweight etc £15.00 - £20.00
90 A box of Look and Learn comics £5.00 - £10.00
91 A brush rack with barometer £10.00 - £20.00
92 A Safari Oleg meercat £20.00 - £30.00
93 A Pendelfin band stand, 5 Pendelfin musicians, 8 Pendelfin mugs etc £20.00 - £30.00
94 11 figures of Chinese men and Buddha's together with 4 plates, a/f £30.00 - £40.00
95 An album of stamps £20.00 - £30.00
96 A large wash bowl and matching chamber pot £10.00 - £20.00
97 33 pieces of 19th century and other blue and white ware including jugs, some a/f £25.00 - £30.00
98 A box of cigarette cards, loose and in albums £10.00 - £20.00
99 2 brass coal scuttles, brass jug and plated basket £20.00 - £30.00

100 A pair of Austrian vases a/f, A NAO dog and a figure group £10.00 - £20.00
101 A copper punch bowl £20.00 - £30.00
102 A quantity of wooden elephants, lion, kiwi bird and other wooden items £10.00 - £20.00
103 A copper bugle £15.00 - £20.00
104 A selection of approximately 13 late 19th / early 20th century books including 'The Giants and how to fight them £10.00 - £20.00
105 A Goldsmith's and Silversmith's cased pair of fish servers, the knife engraved with fish £20.00 - £30.00
106 A set of brass fire irons £15.00 - £20.00
107 A box of books on opera £5.00 - £10.00
108 A box of postcards £10.00 - £15.00
109 A model sailing ship, a/f £10.00 - £20.00
110 A small Japanese folding wood screen £10.00 - £15.00
111 5 Oriental figures including Chinese fisherman and one other £15.00 - £20.00
112 Over 25 boxed Lledo and models £15.00 - £20.00
113 A Cornish Serpentine barometer £10.00 - £20.00
114 An Old Foley and a Ridgeway blue and white teapots and a Coalport figurine 'The Goose Girl' £15.00 - £20.00
115 A pewter desk inkwell £15.00 - £20.00
116 A large cranberry glass bell, 2 trios and an egg trinket box £10.00 - £20.00
117 26 items of Wood's blue and white pottery £20.00 - £30.00
118 An outfit, first aid kit for armoured fighting vehicles 
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and a helmet £15.00 - £20.00
119 A boxed pair of Jacoskates roller skates £8.00 - £10.00
120 An early Victorian brass bedwarmer and 2 trivets £15.00 - £20.00
121 A mixed lot of glassware, one shelf £10.00 - £20.00
122 33 pieces of Czeckoslovakian tea ware (some a/f) £15.00 - £20.00
123 A set of brass stair rods and fittings £20.00 - £30.00
124 A Zorki camera, case and lens, A vintage Leitz brass film holder and a Portrait Brownie camera £15.00 - £20.00
125 A majolica bamboo vase, a barge teapot and a part dressing table set, all a/f £10.00 - £20.00
126 A mixed lot including meat platter, Rumropf etc £10.00 - £20.00
127 A Modern Windsor wall clock £10.00 - £20.00
128 An Art Deco Grandmother clock £30.00 - £40.00
129 A brass jam pan and a table lamp £10.00 - £20.00
130 A mixed lot of glassware including wine glasses and champagne flutes £10.00 - £20.00
131 A pair of African heads as  bookends £10.00 - £15.00
132 8 Oriental figures including mud men £25.00 - £30.00
133 A 19th century inlaid alabaster cashe pot and a 19th century hand painted octagonal jug £10.00 - £15.00
134 5 ships in bottles £25.00 - £30.00
135 3 ribbon plates with Oxford university crests and a quantity of cabinet cups and saucers £15.00 - £20.00
136 A box of brassware £8.00 - £10.00
137 2 jardiniers on stands £20.00 - £30.00
138 2 19th century figures including German £10.00 - £15.00
139 7 framed advertisements £10.00 - £20.00
140 An Allerton hand painted jug and an 1866 birth mug £10.00 - £15.00
141 A shelf of Wedgwood blue jasper ware £20.00 - £30.00
142 A Band and Olufsen Beomaster 900 radio £10.00 - £20.00
143 A large quantity of blue and white including Victorian, Meakin etc (40 pieces) £25.00 - £30.00
144 A box of Action man type figures £10.00 - £20.00
145 2 sets of hand made fishing rods £20.00 - £30.00
146 A gilt framed mirror £10.00 - £15.00
147 A bamboo shelf unit £10.00 - £20.00
148 A pair of gilt framed country scenes £15.00 - £20.00

149 A pair of gilt framed country scenes £20.00 - £30.00
150 A gilt framed mirror £20.00 - £30.00
151 2 watercolours, woodland scene and cottage scene, both signed £10.00 - £20.00
152 3 wall mirrors £8.00 - £10.00
153 An oak fire screen with embroidered panel £10.00 - £15.00
154 A modern mahogany buffet sideboard £50.00 - £60.00
155 A watercolour village scene £10.00 - £20.00
156 A modern teak CD/DVD cabinet £20.00 - £30.00
157 9 'The Tales of Honeysuckle Hill figures' by Regency fine arts with tins £15.00 - £20.00
158 A miscellaneous collection of children's books £10.00 - £20.00
159 8 Lledo boxed sets £20.00 - £30.00
160 A quantity of 45rpm records, mostly 1970's £10.00 - £20.00
161 A brass log bin, brass jardiniere and brass trivet £20.00 - £0.00
162 A quantity of boxed Days Gone vehicles £20.00 - £30.00
163 A silver plate toast rack, sugar scuttle, cigarette cases etc £10.00 - £15.00
164 6 boxed Corgi classic buses £20.00 - £30.00
165 27 items of Churchill blue and white ware £25.00 - £30.00
166 A quantity of old tins including tobacco related £10.00 - £15.00
167 A 1950's retro ceiling light £10.00 - £20.00
168 A phrenology head £10.00 - £20.00
169 9 items of Alvingham pottery including vases, table lamp etc £15.00 - £20.00
170 A mixed lot of glass animals, vases etc £20.00 - £30.00
171 6 items of Wood's pottery including Indian tree and 3 Sylvac terrier dogs £10.00 - £20.00
172 A mixed lot of blue and white including Mason's and Old Willow £10.00 - £20.00
173 A box of war books £8.00 - £10.00
174 2 old leather suitcases £20.00 - £30.00
175 5 items of china including Carltonware, Majolica biscuit barrel etc (vase a/f) £10.00 - £15.00
176 3 bottles of vintage port  £10.00 - £20.00
177 7 boxed Corgi classics buses and coaches £20.00 - £30.00
178 A mixed lot of coloured glass including paperweights, vases etc £10.00 - £20.00
179 2 cased cutlery sets, a quantity of forks and a plated tea pot £15.00 - £20.00
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180 A mixed lot of china and pottery including jugs and vases £10.00 - £15.00
181 A mixed lot including trinket boxes, cigarette box, thimbles etc £10.00 - £15.00
182 A quantity of lace £8.00 - £10.00
183 2 ceiling light fittings £10.00 - £20.00
184 4 coloured glass clowns £20.00 - £30.00
185 2 Wade cottage teapots £10.00 - £15.00
186 38 pieces of Aynsley Indian tree pattern teaware £20.00 - £30.00
187 A mixed lot including blue and white £10.00 - £20.00
188 A mixed lot of die cast models £20.00 - £30.00
189 A box of camera's £10.00 - £20.00
190 A box of dolls etc £5.00 - £10.00
191 A brass Aladdin oil lamp in original box £20.00 - £30.00
192 7 boxed Corgi classics gift sets £20.00 - £30.00
193 4 items of glass £8.00 - £10.00
194 A quantity of brass oil lamp parts £20.00 - £30.00
195 A Catherin Holm of Norway teapot, Gustav Berg pin tray and a Larholm dish £10.00 - £15.00
196 7 boxed Corgi classics buses and coaches £20.00 - £30.00
197 A quantity of mostly Player's cigarette cards £10.00 - £15.00
198 2 vintage telephones £8.00 - £10.00
199 A mixed lot of retro and other items including Napkin rings, pin dolls, inkwell, paperweight etc £10.00 - £20.00
200 A sash clamp, rulers and spirit levels £10.00 - £20.00
201 A green painted louvre mirror £15.00 - £20.00
202 A contemporary wall clock with Delft tile face £30.00 - £40.00
203 A nest of 3 tables and a matching coffee table £20.00 - £30.00
204 An oil on board of Brittania, the first Cunard ship 1840, artist unknown £20.00 - £30.00
205 A silver plate teapot, milk jug and hip flask £20.00 - £30.00
206 A rocking horse £20.00 - £30.00
207 7 boxed 'Exclusive first editions' coaches and buses £20.00 - £30.00
208 A modern limited edition cuckoo clock depicting cats £20.00 - £30.00
209 A LLadro figure, A NAO figure and a Venus de Milo figure £20.00 - £30.00
210 A large blue and white Oriental vase £20.00 - £30.00
211 2 Carlton ware train money boxes, green and 

orange £10.00 - £20.00
212 8 boxed Corgi 'Original Omnibus' buses and coaches £20.00 - £30.00
213 A pair of gilt framed farm scene watercolours signed Don Vaughan £20.00 - £30.00
214 Approximately 40 pieces of Keeling & Co., Burslem Loselware Essex dinner ware £30.00 - £40.00
215 A framed and glazed Oriental garden scene painting £20.00 - £30.00
216 6 boxer dog figures £20.00 - £30.00
217 A framed and glazed wooden model of LNER Green Arrow £10.00 - £15.00
218 3 small bench vices and a miniature bench anvil £20.00 - £30.00
219 A Pentax K1000 camera £10.00 - £20.00
220 25 boxed David Winter cottages £20.00 - £30.00
221 A Carlton ware part tea and coffee set, 37 pieces £25.00 - £30.00
222 A copper box £25.00 - £30.00
223 A chromed bar cork screw £25.00 - £30.00
224 An old convex mirror £15.00 - £20.00
225 A cased set of scales by Townsend and Mercer Ltd (Please note: this item cannot be shipped safely) £20.00 - £30.00
226 A pair of Miranda 8 x 40 binoculars and a pair of mini binoculars £15.00 - £20.00
227 4 boxes of in excess of 3000 various matchbooks and match box covers £20.00 - £30.00
228 A suitcase of linen £10.00 - £20.00
229 A box of CD's, DVD's and Videos including Sopranos, A Team etc £10.00 - £20.00
230 3 boxes of sci-fi paperback books £10.00 - £20.00
231 A box of old collector's tins £10.00 - £15.00
232 A box of model railway transformers £10.00 - £20.00
233 An oil on canvas river landscape by Muriel Reynolds £15.00 - £20.00
234 A large gilt framed print £10.00 - £20.00
235 A gilt framed country scene £10.00 - £20.00
236 A pair of brass candle wall lamps stamped GWR £20.00 - £30.00
237 2 carbide cycle lamps including Powell and Hammer £30.00 - £40.00
238 A pair of Victorian brass candlesticks and a pair of French brass candelabra £20.00 - £30.00
239 A US army medical department Baumanometer (Blood pressure) kit bag model £40.00 - £60.00
240 A blue and white footed bowl marked Napier £20.00 - £30.00
241 A mahogany wall clock £70.00 - £80.00
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242 3 vases including Radford and a tobacco jar £15.00 - £20.00
243 A Victorian brass candlestick and 2 Georgian candlesticks, 1 a/f £30.00 - £40.00
244 A quantity of unboxed David Winter cottages £10.00 - £20.00
245 A mixed lot including ivory ware, Mintons, Doulton,Villeroy and Boch etc £15.00 - £20.00
246 A mahogany box with brushes, barometer and tie press £20.00 - £30.00
247 3 pictures including Oriental scene £10.00 - £15.00
248 A corkscrew, thermometer, sewing basket and paperweight £10.00 - £15.00
249 A pair of framed and glazed country scenes with deer signed J Lyons £20.00 - £30.00
250 A portfolio of etchings, a print of an LNER locomotive 'Silver Link' and a floral print £10.00 - £20.00
251 A mixed lot including Aynesley and Royal Albert £10.00 - £15.00
252 4 volumes of 'With the Flag to Pretoria', Harmsworth Magazine volume 1 1898-99 and Black & White Budget 1903-04 £10.00 - £20.00
253 A pair of registration number plates T19 JUS with retention document £20.00 - £30.00
254 Approximately 30 pieces of Carlton Australian Windswept dinner and tea ware £25.00 - £30.00
255 A quantity of books including Freemasonry £10.00 - £15.00
256 8 boxed first editions die cast buses and coaches £20.00 - £30.00
257 An inlaid tray and one other £10.00 - £20.00
258 2 framed and glazed maps and 2 other pictures £10.00 - £20.00
259 A quantity of wire stands £10.00 - £15.00
260 A Jones hand sewing machine £10.00 - £20.00
261 3 boxes of comics and magazines including X Files £20.00 - £30.00
262 A box of curtains etc £8.00 - £10.00
263 A suitcase of knitting patterns etc £10.00 - £20.00
264 A box of DVD's and videos £10.00 - £20.00
265 A case of sheet music £8.00 - £10.00
266 A box of children's books including Rupert, Blue Peter etc £10.00 - £15.00
267 A box of old engineering books etc £15.00 - £20.00
268 A framed and glazed sunset scene £20.00 - £30.00
269 A large continental oil painting £25.00 - £30.00
270 2 stained pine book shelves £15.00 - £20.00
271 A mixed lot of crested china £10.00 - £20.00
272 6 boxed exclusive first editions buses and coaches £20.00 - £30.00

273 A mixed lot including colclough tea set, Royal Doulton, Copeland Spode etc, some a/f £15.00 - £20.00
274 A painted bisque of a Chinese man dated 1930 £10.00 - £20.00
275 A pair of brass candlesticks, copper funnel, copper saucepan and one other item £10.00 - £20.00
276 A Hohner Harmonica, tin of marbles etc £10.00 - £15.00
277 A 3 piece German porcelain tea set £10.00 - £15.00
278 A boxed Cayro pinball game £20.00 - £30.00
279 A 'Bristol Maid' safe with key £20.00 - £30.00
280 A mixed lot of silver plate £8.00 - £10.00
281 2 metal photo frames £20.00 - £30.00
282 A pair of ecclesiastical brass candlesticks £20.00 - £30.00
283 7 items of china and pottery including Royal Worcester Hors d'ouvre dish, Doulton jug etc £10.00 - £20.00
284 A ceramic mantel clock £20.00 - £30.00
285 A pair of seascape watercolours signed Alfred Miller £30.00 - £40.00
286 A 27 piece 1930's tea set by Heathcote £15.00 - £20.00
287 A propeller picture framed and 2 pairs of binoculars £15.00 - £20.00
288 A turquoise blue glass dump/inkwell £10.00 - £15.00
289 2 oil on canvas river estuary scenes £20.00 - £30.00
290 A mixed lot of glassware including Babycham glasses £15.00 - £20.00
291 A mixed lot of silver plate and pewter £20.00 - £30.00
292 A Dresden ink pot and a trinket box £8.00 - £10.00
293 A mixed lot of tea and dinner ware including Royal Worcester, some a/f £20.00 - £30.00
294 32 boxed Days gone die cast models £20.00 - £30.00
295 A box of books including biographies £8.00 - £10.00
296 A Dell computer tower and an Epsom printer £30.00 - £40.00
297 A box of books £5.00 - £10.00
298 A cased hand sewing machine £15.00 - £20.00
299 A box of books £5.00 - £10.00
300 A box of board games including Sopwith, Just William, Incarceration etc £10.00 - £15.00
301 A box of football annuals etc £5.00 - £10.00
302 A box of football magazines £10.00 - £20.00
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303 A box of miscellaneous china, some a/f £10.00 - £15.00
304 7 glass perfume bottles £10.00 - £20.00
305 A glass elephent, glass cat and glass bird £10.00 - £20.00
306 32 Lledo days gone models £20.00 - £30.00
307 A mixed lot including Bunnikins, Wedgwood Jasper ware, Clover 7 dwarfs toast rack etc £20.00 - £30.00
308 A pair of bisque figures, a/f £20.00 - £30.00
309 A brass table lamp £15.00 - £20.00
310 4 Corgi classics Bedford OB coaches and one other £15.00 - £20.00
311 A framed watercolour river scene signed Lewis '91 (possibly Leonard Lewis 1826-1913) £20.00 - £30.00
312 25 pieces of Aynsley fruit patterned china £30.00 - £40.00
313 A cottage scene jug and basin set with soap dish and toothbrush jar £20.00 - £30.00
314 A cranberry glass jug £20.00 - £30.00
315 A tall carved wood table lamp £20.00 - £30.00
316 A mixed lot of blue and white including Spode £20.00 - £30.00
317 A set of 3 Victorian glass lustres £30.00 - £40.00
318 A case of Masonic regalia £20.00 - £30.00
319 A pair of Satsuma vase and a larger example £30.00 - £40.00
320 Approximately 50 pieces of Carlton Australia Windswept dinner ware £25.00 - £30.00
321 A ship's decanter and 3 glass candleholders £20.00 - £30.00
322 7 boxed Corgi Classics buses and coaches £20.00 - £30.00
323 4 large silver plated pheasants, 2 smaller and 3 other birds £10.00 - £20.00
324 32 boxed Days gone die cast models £20.00 - £30.00
325 2 boxes of miniature perfumes £20.00 - £30.00
326 A metal deed box and contents (pens, watches etc) £10.00 - £20.00
327 3 boxes of comics including SFX £20.00 - £30.00
328 A scalextric set, completeness unknown £10.00 - £20.00
329 A box of 78rpm records £10.00 - £20.00
330 A box of clocks £10.00 - £20.00
331 A vintage telephone and one other item £10.00 - £15.00
332 3 boxes of comics and magazines including Cult Times £20.00 - £30.00
333 A radio receiver and headphones £10.00 - £20.00

334 3 good quality wing arm chairs £30.00 - £40.00
335 A good quality brown leather three piece suite £50.00 - £80.00
336 An electric red leather sofa and matching electric chair (some staining to sofa) £40.00 - £60.00
337 A set of 6 upholstered dining chairs £20.00 - £30.00
338 A hand operated reclining chair £20.00 - £30.00
339 A hand operated reclining chair £20.00 - £30.00
340 A pair of wing armchairs £20.00 - £30.00
341 5 stick back kitchen chairs and 2 stools £20.00 - £30.00
342 A mahogany marble top cabinet with large overmirror £100.00 - £120.00
343 A set of 4 high back dining chairs £20.00 - £30.00
344 An oak 30 hour painted face long case clock £80.00 - £120.00
345 A mahogany dressing table with triple mirror £100.00 - £120.00
346 A cased hand operated sewing machine £10.00 - £15.00
347 A pine dresser £80.00 - £120.00
348 A Hitachi 15" flat screen TV with Phillips DVD player and freeview box (remotes in office) £20.00 - £30.00
349 A Stag Minstrell bedroom suite comprising 2 wardrobes, chest of drawers, dressing table and stool £80.00 - £120.00
350 2 leather suitcases £10.00 - £20.00
351 2 1950's wardrobes £20.00 - £30.00
352 A teak wall unit £20.00 - £30.00
353 A Raleigh Pioneer Gent's bike £45.00 - £50.00
354 A mahogany Pembroke table £40.00 - £60.00
355 A brass standard lamp with reeded column £10.00 - £20.00
356 A single bed with memory foam mattress £20.00 - £30.00
357 A pair of framed and glazed country scenes £10.00 - £20.00
358 A mahogany stool £8.00 - £10.00
359 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
360 An oak barley twist leg occasional table with book rack in base £20.00 - £30.00
361 A 3 drawer pine chest  £30.00 - £40.00
362 A wicker ottoman £10.00 - £20.00
363 A Victorian oak wind out table with one leaf £80.00 - £120.00
364 A wicker ottoman £10.00 - £20.00
365 A box of clock movements £10.00 - £20.00
366 An oak coffee table £10.00 - £15.00
367 A quantity of maps of Lincolnshire £10.00 - £20.00
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368 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
369 A mahogany 2 over 5 chest of drawers £40.00 - £60.00
370 A modern book case £20.00 - £30.00
371 A projector and screen £20.00 - £30.00
372 A wicker ottoman £10.00 - £20.00
373 An American walnut 3 shelf wall rack £25.00 - £30.00
374 A good oak gate leg table £30.00 - £40.00
375 A mahogany 4 drawer music cabinet £20.00 - £30.00
376 A table and 4 chairs £20.00 - £30.00
377 A Dansette record player and a vintage radio £10.00 - £20.00
378 A vintage Esavian Lamstak stacking stool £10.00 - £20.00
379 A 1950's sideboard £10.00 - £20.00
380 A standard lamp with shade £10.00 - £20.00
381 A teak dining table and 6 chairs £40.00 - £60.00
382 A copper warming pan £10.00 - £15.00
383 A 1960's corner china cabinet £20.00 - £30.00
384 An oak corner cabinet with lead glazed doors £20.00 - £30.00
385 An oak 2 door book case £20.00 - £30.00
386 A Victorian mahogany inlaid chiffioniere £60.00 - £80.00
387 A box of cigarette cards £10.00 - £20.00
388 A M83 6mm BB electric gun £20.00 - £30.00
389 An oak book case with leaded glazed doors £30.00 - £40.00
390 7 volumes of The War Illustrated £10.00 - £15.00
391 A retro dressing table with 3 mirrors, matching bedside chest and stool £40.00 - £60.00
392 An oak coffee table £10.00 - £20.00
393 A solid pine 9 drawer chest £60.00 - £80.00
394 A vintage travel trunk and suitcase £10.00 - £20.00
395 A teak side table with drawer £20.00 - £30.00
396 A mahogany framed nursing chair £20.00 - £30.00
397 A teak television cabinet £30.00 - £40.00
398 A modern bureau £30.00 - £40.00
399 A tall book case £20.00 - £30.00
400 A pine book case £20.00 - £30.00
401 A mahogany book case £20.00 - £30.00
402 A mahogany book case £20.00 - £30.00
403 A framed tapestry £10.00 - £2.00
404 A glass and metal display shelf £20.00 - £30.00
405 2 basket ware chests and other basket ware £10.00 - £20.00
406 A quantity of garden tools etc £20.00 - £30.00

407 A pair of framed and glazed prints £8.00 - £10.00
408 A 6ft (180cm) wide brass and iron bedstead £40.00 - £60.00
409 A ladies Raleigh bike £50.00 - £60.00
410 A framed and glazed print of kingfishers entitled 'Fishing Party' £10.00 - £20.00
411 An inlaid overmantel mirror £15.00 - £20.00
412 A glass topped dining table and 4 chairs £40.00 - £60.00
413 A carved oak mule chest with brass mounts £100.00 - £120.00
414 21 wine glasses £8.00 - £10.00
415 An electric reclining chair £55.00 - £60.00
416 A mixed lot of silver plate including good old Sheffield tray £30.00 - £40.00
417 A quantity of books including Pictorial knowledge £10.00 - £15.00
418 A Samsung 32" LED TV £30.00 - £40.00
419 2 oval mirrors £10.00 - £20.00
420 A mahogany 2 drawer side table £20.00 - £30.00
421 A mahogany 2 over 3 chest of drawers £60.00 - £80.00
422 A slot machine £60.00 - £80.00
423 4 dining chairs and a carver £20.00 - £30.00
424 A Stag mahogany 6 drawer dressing table £20.00 - £30.00
425 A Victorian mahogany occasional table £10.00 - £20.00
426 A mixed lot of drinking glasses including cut glass £10.00 - £20.00
427 A mixed lot of drinking glasses £10.00 - £20.00
428 A massage chair and stool £35.00 - £40.00
429 An oak barleytwist leg occasional table £10.00 - £15.00
430 A mahogany occasional table £10.00 - £20.00
431 A pottery table lamp base £10.00 - £15.00
432 Approximately 54 pieces of Denby tea and dinnerware £30.00 - £40.00
433 A case of LP records £10.00 - £20.00
434 An oil on board of a barn owl with prey by William Henry King 1992 £50.00 - £60.00
435 4 dining chairs £20.00 - £30.00
436 A quantity of Star Wars toys including figures and X wing fighter £20.00 - £30.00
437 3 lithographs of Auckland New Zealand by P J Hogan £10.00 - £20.00
438 An original watercolour art work of Walt Disney's Goofy and friends, possibly book illustration £20.00 - £30.00
439 A family Bible published by William Collins a/f £10.00 - £20.00
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440 A doll's house with some items of furniture £20.00 - £30.00
441 A limited edition print 'Evening delivery' by Nigel Hemming and a Humber bicycles print £10.00 - £20.00
442 A camera Dia Tripod M-3 in case £10.00 - £20.00
443 A saddle and tack for a shetland pony £50.00 - £60.00
444 A watercolour 'Above Llanberis' by Keith Andrew and a picture of RAF Gutersloh £20.00 - £30.00
445 $ Pirelli calendars, 1986, 2012, 2013 and 2015 £20.00 - £30.00
446 A pair of metal signs from 'The Bowling Green pub' Lincoln
447 3 engravings of Hardwick Hall, Nocton and John Baptist £10.00 - £20.00
448 2 blue and white shredded wheat dishes, blue and white charger and a pottery jug £10.00 - £20.00
449 A Nassan Royale liquor decanter un-opened (chip to back of hat) £20.00 - £30.00
450 An oak lead glazed book case top and a book case £30.00 - £40.00
451 Art Spiegelsmans' Maus A Survivor's Tale I and II and The Comic Book Killer £10.00 - £20.00
452 Approx 45 Amazing Spider-Man Comics from 221-342 and Annual 19 (approx 46 titles) £30.00 - £40.00
453 Approx 40 Issues of Web Of Spider-Man starting at Issue 6 (approx 37 titles) £20.00 - £30.00
454 Approx of Peter Parker the Spectacular Spider-Man starting at Issue 59 (approx 48 titles) £20.00 - £30.00
455 X Factor 4-11, 15-17 and approximately 20 other issues £20.00 - £30.00
456 Approx 50 issues of New Mutants starting at Issue 1 £20.00 - £30.00
457 Marvel Battlestar Galactica, Issues 1-17 and 19-23 etc. £10.00 - £20.00
458 A large collection of Marvel Mini Series including Secret Wars, Secret Wars 2, X-Men, Kitty Pryde and Wolverine etc (approx 54 titles) £20.00 - £30.00
459 Classic X-Men 1-6, 9, 10 and approximately 20 other issues £10.00 - £20.00
460 Approx 60 Issues of The Uncanny X-Men, Issues 109-192 £60.00 - £80.00
461 Approx 60 Issues of The Uncanny X-men, Issues 200-270, Annuals 4,5,7-14 £50.00 - £60.00
462 A mixed lot of comics including Thor, Fantastic Four, Superboy, Jimmy Olsen etc. (approx 50 issues) £20.00 - £30.00
463 A large collection of Daredevil comics starting at 171 (approx 55 issues) £20.00 - £30.00
464 A large quantity of X-Men comics including 

Annuals, Graphic Novels, Extreme X-Men, New X-Men etc. (approx 50 comics) £30.00 - £50.00
465 Fantastic Four, Issues 502, 510-531 £10.00 - £20.00
466 10 Batman Graphic Novels including Dark Knight Returns, Blind Justice and Hush Returns £20.00 - £30.00
467 10 Batman Graphic Novels including Batman Year One, Batman Year Two and Batman Dark Victory £20.00 - £30.00
468 Batman No Mans Land Volumes 1-6 £10.00 - £20.00
469 Approx 25 Batman Graphic Novels including Nosferatu, Catwoman etc. £10.00 - £20.00
470 A good collection of Batman Hardback Graphic Novels including Harvest Breed, Child of Dreams and Absolution (11 Titles) £30.00 - £40.00
471 A Collection of Batman Graphic Novels and Comics including Hush, Long Halloween etc. £20.00 - £30.00
472 10 Batman Graphic Novels including The Cult, Manbat etc. £10.00 - £20.00
473 Approximately 25 Batman Graphic Novels including Aliens, Riddler and 20 Related Batman Comics £20.00 - £30.00
474 Metal Hurlant Issues 1-12 £10.00 - £20.00
475 A collection of Spawn graphic novels and comics & Sand & Twitch comics £10.00 - £20.00
476 Graphic Novels including Dampyr 1-4, Nathan Never 1-6, Dylan Dog 1-6 and Martin Mystery 1-6 £10.00 - £20.00
477 Samurai Executioner 1-3 and Dragon Ball graphic novels £10.00 - £20.00
478 8 Fables graphic novels and 4 others £10.00 - £20.00
479 A collection of 12 graphic novels inc Stray Toasters and Scarlet Traces £10.00 - £20.00
480 A large quantity of independent comics including Trinity Angels, 21 Down etc (approx 77 titles) £10.00 - £20.00
481 A large quantity of independent comics including Turok and Cyber Frog etc (approx 57 titles) £10.00 - £20.00
482 The League of Extraordinary Gentlemen Volumes 1, 1-6 and Volumes 2, 1-6 and two graphic novels £30.00 - £50.00
483 A collection of Lucifer comics 1-12, and 13 Graphic Novels £30.00 - £40.00
484 A large collection of DC Vertigo including DMZ, Kingdom and Terminal City etc (approx 61 titles) £20.00 - £30.00
485 A collection of Alan Moore Top 10 comics including 6 graphic novels £20.00 - £30.00
486 A collection of Dark Horse comics including Ghost, Green Lantern etc (approx 42 titles) £10.00 
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- £20.00
487 A collection of Image Comics including Pscythe, Kelly etc. and Lone Wolf 2100 comics and hraphic novels £10.00 - £20.00
488 A collection of 15 graphic novels including Marshal Law, The Max etc. £30.00 - £40.00
489 A collection of 20 Graphic Novels including Ghost in the Shell and Megaton Man Volume 1 with Signed insert £30.00 - £40.00
490 A collection of approximately 50 Lobo comics and graphic novels £20.00 - £30.00
491 A collection of graphic novels and comics including New Gods etc. £10.00 - £20.00
492 A collection of The Mask comics, mini series and graphic novels. Approx 25 titles £10.00 - £20.00
493 8 Moebius books including The Art of Moebius, Chaos and Metallic Memories £10.00 - £20.00
494 A collection of Frank Miller Sin City comics (approx 20) and 7 graphic novels £30.00 - £40.00
495 A collection of Dark Horse and Independent comics including B.P.R.D, Roachmill etc. (approx 73 titles) £20.00 - £30.00
496 A collection of Wolverine comics and graphic novels including Origin, Meltdown etc. Approx 22 titles £20.00 - £30.00
497 A good collection of Daredevil graphic novels (approx 25 titles) including Daredevil Bound Volumes 1-3 £10.00 - £20.00
498 6 Marvel grpahic novels inc Spider-man Blue, Captain America Red White and Blue and other comics £20.00 - £30.00
499 5 Herriman large comic books and The Silent Invasion (4 issues) etc £10.00 - £20.00
500 Palomar The Heartbreak Soup Stories £20.00 - £30.00
501 A collection of Will Eisner books and comics (approx 18 titles) £15.00 - £25.00
502 A collection of comics inc Starship Troopers, Sharky etc (approx 60 titles) £10.00 - £20.00
503 8 graphic novels inc The Power of Shazam and The Remarkable Worlds comics (1-4) £15.00 - £25.00
504 13 Neil Gaiman The Sandman graphic novels and related comics £20.00 - £30.00
505 A collection of DC Hitman comics (approx 50 comics) £10.00 - £20.00
506 Eight 2000AD and Judge Dredd related graphic novels and a Judge Dredd watch £15.00 - £25.00
507 7 Marvel New X-Men graphic novels £20.00 - £30.00
508 10 graphic novels inc Sinister Dexter and Shade The Changing Man £15.00 - £25.00
509 15 Star Wars graphic novels and comics £10.00 - £20.00

510 4 DC graphic novels inc The Greatetst Golden Age Stories, Greatest 1950s Stories and The New Frontier Vol One and Two £15.00 - £25.00
511 A collection of The Crow graphic novels and comics (approx 20 titles) £10.00 - £20.00
512 9 Marvel X-Men related graphic novels and 15 copies of Essential X-Men £20.00 - £30.00
513 A collection of Bulletproof Monk graphic novels and comics (approx 25 titles) £15.00 - £25.00
514 A collection of Tank Girl graphic novels and comics (approx 7 titles) £10.00 - £20.00
515 A collection of Neil Gaiman comics inc Teknophage, Mr Hero etc (approx 25 comics) £10.00 - £20.00
516 7 Preacher graphic novels £10.00 - £20.00
517 A large collection of comics inc Evil Ernie and Godzilla and graphic novels inc The Authority (approx 85 titles) £20.00 - £30.00
518 A large collection of comics and graphic novels inc Megaton Man and Easy Way (approx 56 titles) £20.00 - £30.00
519 A large collection of comics inc Necrowar etc (approx 80 titles) £20.00 - £30.00
520 A large collection of comics inc The Invisibles (approx 75 titles) £10.00 - £20.00
521 11 Marvel graphic novels inc The Ultimates, NYX etc £10.00 - £20.00
522 A collection of graphic novels inc Neekibo, King, Whoa Nellie etc (approx 13 titles) £10.00 - £20.00
523 A collection of 100 Bullets graphic novels (9 titles) and comics (approx 50) £15.00 - £25.00
524 A large collection of independent comics inc Ninjak, New Love, Shut Up and Die etc (approx 64 titles) £10.00 - £20.00
525 A collection of DC graphic novels and comics inc Green Lantern, Justice League etc (approx 66 titles) £20.00 - £30.00
526 A collection of Basil Wolverton books and comics (11 titles) and related postcards £10.00 - £20.00
527 A collection of graphic novels and comics inc 2020 Visions, Logan, and The Adventures of Luther Arkwright £10.00 - £20.00
528 A collection of graphic novels and comics inc The Goon and Gangland (approx 52 titles) £10.00 - £20.00
529 A collection of Grendel graphic novels and comics (approx 30 titles) £15.00 - £25.00
530 A large collection of independent comics inc Ninjak, New Love, Shut Up and Die etc (approx 71 titles) £10.00 - £20.00
531 A mixed lot of comics inc DC, independent titles inc Vext, Shadowman, Creepy etc (approx 73 titles) £10.00 - £20.00
532 A collection of Matt Wagner Mage graphic novels and comics (approx 20 titles) £10.00 - £20.00
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533 A collection of Alan Moore and Frank Miller graphic novels and comics inc Smax, Watchmen, Ronin etc (approx 33 titles) £20.00 - £30.00
534 A collection of independent comics inc Battle Gods,Promethea etc (approx 35 titles) £10.00 - £20.00
535 10 graphic novels inc Astro City, Adam Strange, Hectic Planet 1-3 etc £10.00 - £20.00
536 18 graphic novels inc Clive Barker, The Redeemer, Re-animator etc £10.00 - £20.00
537 A collection of Hellboy graphic novels and comics (7 titles) £10.00 - £20.00
538 8 Incredible Hulk graphic novels £15.00 - £25.00
539 A collection of Angel and Buffy the Vampire Slayer comics (approx 58 titles) £15.00 - £25.00
540 A collection of 30 Days of Night graphic novels and comics (11 titles) £10.00 - £20.00
541 A collection of Zombie and Vampire related comics inc Shaun of Dead, Zombie World, Bite Club etc (approx 35 titles) £10.00 - £20.00
542 A collection of Teenage Mutant Ninja Turtles comics (approx 24 titles) £10.00 - £20.00
543 A collection of graphic novels and comics inc Dark Minds, Butcher Knight etc (approx 65 titles) £10.00 - £20.00
544 A large collection of graphic novels and comics inc Powers, Ex  Machina etc (approx 87 titles) £20.00 - £30.00
545 A collection of Helix comic titles inc Vermillion, Dead Corpse, The Black Lamb etc (approx 49 titles) £10.00 - £20.00
546 A collection of Marvel comics inc Secret War, Spiderman and Avengers United (approx 33 titles) £10.00 - £20.00
547 R.I.P.D 1-4 and R.I.P.D graphic novel £10.00 - £20.00
548 A collection of graphic novels and comics inc Outlaw Nation, The Originals, Orbiter etc (approx 64 titles) £10.00 - £20.00
549 A collection of graphic novels and comics inc Preacher, Neverwhere, Nevada etc (approx 37 titles) £10.00 - £20.00
550 A large collection of graphic novels and comics inc Solo, Villains United, American Century etc (approx 91 titles) £10.00 - £20.00
551 A collection of graphic novels and books inc Corto Maltese etc (approx 29 titles) £20.00 - £30.00
552 A large collection of graphic novels and comics inc Caper, The Bogie Man etc (approx 151 titles) £10.00 - £20.00
553 A collection of graphic novels and comics inc The Giffin 1-5, Griffin, Egypt, Mister X etc (approx 23 titles) £10.00 - £20.00
554 A collection of Superman books, graphic novels and comics inc For Tomorrow and Son of 

Superman (approx 18 titles) £10.00 - £20.00
555 A collection of graphic novels and comics inc Happydale, Cavalcade of Boys, Planetary etc (approx 19 titles) £10.00 - £20.00
556 A collection of mainly adult comic titles and art inc The Art of John Willie Sophisticated Bondage Book 1 and 2 (8 titles) £20.00 - £30.00
557 A collection of comics inc Gen 13, Kabuki, Blood shot etc (approx 74 titles) £10.00 - £20.00
558 A collection of Popeye books inc The Complete E.C. Segar, Nemo Bookshelf etc (11 titles) £20.00 - £30.00
559 4 books from The Nostalgia Collection and Walt and Skeezix (5 titles) £10.00 - £20.00
560 A collection of adult comics and graphic novels inc Bettie Page, Click and Little Ego (14 titles) £10.00 - £20.00
561 Flash Gordon and Red Rocket comics (11 titles) £10.00 - £20.00
562 A large collection of comics inc The Victorian and Atomika (approx 136 titles) £10.00 - £20.00
563 A collection of Robert Crumb books and graphic novels (approx 20) £20.00 - £30.00
564 A collection of Marvel and Marvel Max comics inc Morlocks, Supreme Power etc (approx 71 titles) £20.00 - £30.00
565 A large collection of Heavy Metal magazines and books £60.00 - £100.00
566 A collection of graphic novels and comic art books Torso and books by Daniel Torres (approx 33 titles) £20.00 - £30.00
567 A collection of graphic novels and comics inc Bilal, Blood Ties etc (approx 67 titles) £10.00 - £20.00
568 A collection of Predator comics and graphic novels (approx 84 titles) £10.00 - £20.00
569 A collection of comic art books, comics etc inc Japanese Art, Aubrey Beardsley etc (approx 33 titles) £20.00 - £30.00
570 A collection of graphic novels inc Batman, 1001 Nights of Snowfall etc (approx 31 titles) £20.00 - £30.00
571 A collection of comic books and graphic novels inc The Techno Priests Books 1-3, Popbot etc (approx 17 titles) £10.00 - £20.00
572 A collection of Billy Bunter, Greyfriars and Just William books and annuals (approx 18 titles) £20.00 - £30.00
573 A collection of books, comics and graphic novels inc TinTin, Disney, Simpsons etc (approx 38 titles) £10.00 - £20.00
574 17 Dave Sim and Gerhard books (approx 19 titles) £20.00 - £30.00
575 A collection of Hellblazer and Constantine Hellblazer comics (approx 77 titles) £10.00 - 
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£20.00
576 END OF DAY 1, SALE RE-COMMENCES ON DAY TO AT LOT 1001

1001 A Royal Doulton salt glaze vase £20.00 - £30.00
1002 A Royal Doulton flo blue ewer (repair to handle) and a Royal Doulton 'Jolly Toby' jug £20.00 - £30.00
1003 A Royal Doulton Salt glaze jardiniere £15.00 - £20.00
1004 A 19th century parian figure of a boy reading a book £15.00 - £20.00
1005 6 pieces of ruby and cranberry glass (3 pieces a/f) £20.00 - £30.00
1006 A Royal Doulton character jug 'Falstaff' and a Royal Doulton Toby jug 'The Huntsman' £20.00 - £30.00
1007 2 Royal Doulton figurines, Pamela HN2479 and Ballet Class HN3731 £20.00 - £30.00
1008 A 22ct gold wedding ring and 2 9ct gold wedding rings £60.00 - £80.00
1009 An 18ct gold ring, a 9ct gold ring and a silver ring £60.00 - £80.00
1010 An 18ct gold ring set rubies and diamonds £40.00 - £60.00
1011 A 9ct gold engraved wedding ring and a 9ct gold ring (missing one stone) £30.00 - £40.00
1012 A silver charm bracelet with approximately 20 charms £45.00 - £55.00
1013 A silver badge, possibly Masonic Grand Master, HM Chester 1843/44, Engraved M Eatch, 1863, approx. 61g £20.00 - £40.00
1014 A mixed lot of jewellery including 2 silver bangles £20.00 - £30.00
1015 An Amber necklace £40.00 - £60.00
1016 2 9ct gold bar brooches with safety chains £20.00 - £30.00
1017 A silver and enamel pendant on chain and a silver napkin holder £20.00 - £30.00
1018 3 9ct gold rings set various stones £30.00 - £40.00
1019 A 9ct gold ring and a marcasite ring £20.00 - £30.00
1020 A 9ct gold locket on chain £20.00 - £30.00
1021 A 9ct gold locket brooch £20.00 - £30.00
1022 3 Chinese snuff/perfume bottles £20.00 - £30.00
1023 A silver charm bracelet £25.00 - £30.00
1024 A vintage Dan Dare pocket watch in original case (re-offered due to non paying bidder) £50.00 - £60.00
1025 A mixed lot of yellow metal jewellery including rings, chains, brooches, earrings etc £120.00 - £150.00
1026 A 9ct gold garnet cluster ring and a 9ct gold child's identity bracelet £20.00 - £30.00

1027 A jewelled insect brooch £15.00 - £20.00
1028 2 9ct gold chains £40.00 - £60.00
1029 A silver and jade pendant £10.00 - £20.00
1030 A Gent's Omega military wrist watch marked AM 6B/159 2004/42, originally purchased by vendor for £12/19/6d from the army stores in 1955. £400.00 - £600.00
1031 An ivory necklace and an ivory bracelet £20.00 - £30.00
1032 2 ladies wrist watches £20.00 - £30.00
1033 A unmarked gold brooch set with 0.128 diamond £40.00 - £60.00
1034 A Rotary 17 jewel gent's wrist watch in original box £30.00 - £40.00
1035 A mixed lot of gold and silver including 22ct gold wedding band, 9ct gold ring, 9ct gold chain, silver pill box, Sheffield Equalised Independent Druids pendant etc £20.00 - £30.00
1036 A quantity of watch movements £20.00 - £30.00
1037 A mixed lot including vintage specs, sovereign/match case, cross on chain etc £20.00 - £30.00
1038 A miniature carriage clock, a/f £20.00 - £30.00
1039 A silver chain (75gms) £20.00 - £30.00
1040 A silver photo case hallmarked Birmingham 1915/16 £60.00 - £80.00
1041 A silver trinket box £60.00 - £80.00
1042 A quantity of silver and other spoons £20.00 - £30.00
1043 A Verge pocket watch movement in working order £30.00 - £40.00
1044 A silver link bracelet and bangle £15.00 - £20.00
1045 2 Oriental medallions £20.00 - £30.00
1046 A Victorian gold and agate brooch together with a blue and green enamel brooch £55.00 - £65.00
1047 A circa 1970's 14ct gold pearl set ring £80.00 - £120.00
1048 A pair of circa 1970's silver designer cuff links £50.00 - £60.00
1049 7 items of jewellery including 15ct gold stick pin and some silver items £40.00 - £60.00
1050 A contemporary silver necklace £55.00 - £65.00
1051 A small silver topped jug £40.00 - £60.00
1052 3 silver topped perfume bottles £25.00 - £30.00
1053 A Belleek twin lipped cream jug £40.00 - £60.00
1054 3 silver photo frames £100.00 - £120.00
1055 2 Royal Crown Derby paperweights being cat and dormouse £25.00 - £30.00
1056 A carved wood netsuke £50.00 - £60.00
1057 A cased Hohner harmonica £10.00 - £20.00
1058 A tin plate wind up bear £10.00 - £20.00
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1059 A cased set of 6 horn handled steak knives £20.00 - £30.00
1060 A LLadro girl with large bow on dress £20.00 - £30.00
1061 A Lladro girl with large hat £20.00 - £30.00
1062 A Royal Doulton figurine, Laura, HN3136 £20.00 - £30.00
1063 A Royal Doulton figurine, Spring Morning, HN 3725 £10.00 - £20.00
1064 A Royal Worcester figurine, Grandmother's dress, red £10.00 - £20.00
1065 A Royal Doulton figurine, Fiona, HN 2694 £10.00 - £20.00
1066 A Royal Worcester figurine, Grandmother's dress, green £10.00 - £20.00
1067 A Royal Doulton figurine, Daphne, HN2260 £15.00 - £20.00
1068 A Royal Doulton figurine, Janet, HN 1537 £15.00 - £20.00
1069 A silver vesta case, Birmingham 1910/11 £50.00 - £60.00
1070 A silver Sovereign case, Birmingham 1915/16 £50.00 - £60.00
1071 A silver Sovereign case, Birmingham 1909/10 £50.00 - £60.00
1072 A small silver fretwork dish, Birmingham 1923/24 £60.00 - £80.00
1073 A pair of silver sugar nips £40.00 - £60.00
1074 3 Georgian silver serving spoons, HM London 1798-1800, Peter & Ann Bateman, 191gms £90.00 - £100.00
1075 A cased Royal Crown Derby carving set £35.00 - £45.00
1076 A quantity of Butlin's badges £20.00 - £30.00
1077 A decimal currency calculator £10.00 - £15.00
1078 An octagonal box with shell inlay (missing hinge) £10.00 - £20.00
1079 A cased pair of silver fish servers £60.00 - £80.00
1080 A pair of ear pendants set with diamonds £70.00 - £80.00
1081 A full opal pendant and chain set in 9ct gold £60.00 - £80.00
1082 A 9ct gold chain necklace, 3.7g £40.00 - £60.00
1083 A Titus 18ct gold swiss made ladies wrist watch £90.00 - £100.00
1084 An Art Deco all 9ct gold ladies wrist watch, 13.8g £130.00 - £150.00
1085 A Christian Dior yellow metal with enamel and paste flower necklace £125.00 - £150.00
1086 A Blue John pendant in 9ct gold mount £130.00 - £150.00
1087 An early 20th century 18ct gold jade set ring 

£90.00 - £100.00
1088 A pair of Australian natural opal stud earings in 14ct gold £130.00 - £150.00
1089 A Victorian silver gilt collar £150.00 - £180.00
1090 A Victorian cut steel and jet belt and a beadwork necklace £35.00 - £45.00
1091 4 albums of mainly UK stamps £30.00 - £40.00
1092 6 albums of stamps and other stamps £30.00 - £40.00
1093 3 albums of mainly Commonwealth stamps £30.00 - £40.00
1094 4 albums of mainly world stamps £30.00 - £40.00
1095 A brass Trench Art Aeroplane £20.00 - £30.00
1096 A vintage Taxidermy baby crocodile head key ring £15.00 - £20.00
1097 A brass Vulcan Blacksmith car mascot £40.00 - £60.00
1098 A brass clock in the form of a barrel (marked Omega) £30.00 - £40.00
1099 A flintlock pistol marked 'Twigg, London' £40.00 - £60.00
1100 2 copper and brass gun powder flasks, 1 a/f £20.00 - £30.00
1101 A cased set of Post Mortem tools by S Mawson & Thompson, Aldergate £100.00 - £150.00
1102 A silver inkstand with glass inkwell (inkwell a/f) £120.00 - £140.00
1103 A silvered brass compass marked Elliot Bros. London £55.00 - £65.00
1104 A set of brass postal scales and weights £25.00 - £30.00
1105 A small Cobridge stoneware vase £20.00 - £30.00
1106 A Cobridge stoneware vase depicting deer £80.00 - £120.00
1107 A Cowbridge stoneware vase decorated foxgloves and other flowers £60.00 - £80.00
1108 A Cobridge stoneware vase depicting firing kilns £60.00 - £80.00
1109 A Japanese Satsuma incense pot £65.00 - £70.00
1110 A Japanese Satsuma Buddha £85.00 - £90.00
1111 A Japanese Satsuma vase, a/f £30.00 - £40.00
1112 A Japanese Satsuma vase £60.00 - £80.00
1113 A brass letter opener, lion figure and dragon figure £10.00 - £20.00
1114 A metal elephant standing on hind legs £10.00 - £20.00
1115 5 boxes of glass negatives of Grantham area and a small album of Victorian photographs of Sudeley Castle, Gloucestershire
1116 A Royal Doulton figurine, HN1537, Helen £10.00 - £20.00
1117 A Royal Doulton figurine, HN2206, Sunday Best 
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£15.00 - £20.00
1118 A Royal Doulton figurine, HN2229, Southern Belle £15.00 - £20.00
1119 A Royal Doulton figurine, HN2054, Falstaff £15.00 - £20.00
1120 A Royal Doulton figurine, HN2317, Lobster man £25.00 - £30.00
1121 A pair of gold set diamond and sapphire earrings £90.00 - £100.00
1122 A Georgian ring set with cornelian stone with a chased gold setting £120.00 - £150.00
1123 A pair of rose gold diamond stud earrings £180.00 - £200.00
1124 A black opal pendant in gold mount and on 9ct gold chain £150.00 - £180.00
1125 A sapphire and diamond pendant necklace £150.00 - £160.00
1126 A Civil Defence medal with certificate and paperwork, a silver ARP badge and a silver fob £20.00 - £30.00
1127 A military WW1 compass case, cased pince nez, magnifying glass etc £15.00 - £20.00
1128 A mixed lot including badges, vesta etc £10.00 - £20.00
1129 A Rare German medal commemorating the sinking of the Lusitania in 1915 (in original box) £20.00 - £30.00
1130 A collection of 7 assorted shaped lighters £20.00 - £30.00
1131 A fine Burge of London brass telescope £80.00 - £120.00
1132 A Japanese ivory cased dagger a/f (15" long) and a circa 19th century eastern dagger (15.5" long) £70.00 - £80.00
1133 A dagger with shagreen hilt £100.00 - £120.00
1134 A Kukri with skinning knives £20.00 - £30.00
1135 A German dagger £150.00 - £200.00
1136 A dagger with sheath marked L F & C, 1918 £20.00 - £30.00
1137 2 French bayonets £40.00 - £60.00
1138 A Carl Eickhart German bayonet £100.00 - £200.00
1139 A Victorian sword £150.00 - £200.00
1140 A collection of 'Staybright' military buttons, Grenadier Guards, Signal Corps etc £20.00 - £30.00
1141 A small glass display stand with miniature figures (some figures and dome a/f) £20.00 - £30.00
1142 A rare Royal Doulton Parson Brown character jug produced as an exclusive for Bentalls in 1936 for King George V Silver Jubilee £150.00 - £180.00
1143 A cased Victorian  brass carriage clock £200.00 - £250.00
1144 A Moorcroft Cache pot £45.00 - £55.00

1145 A Moorcroft 'Caribean Evening' plate £65.00 - £75.00
1146 A Royal Doulton Dick Whittington character jug,(made 1953-1960) £70.00 - £80.00
1147 A chromed Kern anniversary clock £20.00 - £30.00
1148 A musical carriage clock £20.00 - £30.00
1149 An onyx mantel clock by Elliot £60.00 - £80.00
1150 A small mahogany inlaid mantel clock £50.00 - £60.00
1151 2 Royal Doulton Brambley Edge Mr Toadflax, version 2. £20.00 - £30.00
1152 2 boxed Royal Doulton Bunnikins, King Richard and Will Scarlett £20.00 - £30.00
1153 3 matching Victorian glass dumps £30.00 - £40.00
1154 A French Art Deco deer on marble base £20.00 - £30.00
1155 A bamboo hand painted fan with birds and flowers and 3 others £25.00 - £30.00
1156 A bone, silver and silk hand painted and embroidered fan, a/f £35.00 - £45.00
1157 A Japanese ivory and silk fan, the guardsticks carved with flowers and figures, the silk embroidered with figures, birds and plantes, in original laquer box £100.00 - £120.00
1158 A mixed lot of watches and costume jewellery £20.00 - £30.00
1159 A mixed lot of Beatles ephemera including records and photographs £20.00 - £30.00
1160 2 albums of postcards £20.00 - £30.00
1161 A mixed lot of stamps, post cards etc £20.00 - £30.00
1162 6 silver topped items (only 4 HM), a silver pepper pot and a silver handled cake serving set £50.00 - £60.00
1163 A cranberry glass spill vase surmounted cold painted spelter terrier dog £25.00 - £30.00
1164 A cold painted spelter cocker spaniel mounted on a night light £25.00 - £30.00
1165 A 1930's cold painted Sealyham Terrier dog £15.00 - £20.00
1166 A 1930's cold painted Airedale Terrier dog £15.00 - £20.00
1167 A 1930's cold painted spelter crocodile cigarette/matchbox vesta, Rd No. 732221 £35.00 - £40.00
1168 A white metal model of a junk 6.5"/160mm on stand, tested as silver but unmarked £70.00 - £80.00
1169 A silver model of a lifeboat under sail and on stand, Marked 925, Maker JV, 6,5"/165mm £80.00 - £120.00
1170 A brass African figure of mother with child £10.00 - £20.00
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1171 A frosted glass Art Nouveau figure dish signed Desna £40.00 - £60.00
1172 A bronze boxer dog holding lead £50.00 - £60.00
1173 A pair of hand decorated ewers £20.00 - £30.00
1174 A pair of Austrian ewers decorated with pansies £20.00 - £30.00
1175 A pair of porcelain Cherub posy bowls £20.00 - £30.00
1176 A silver photo framed marked 925, a/f £20.00 - £30.00
1177 2 Beswick horses heads  being Red Rum and The Minstrell £20.00 - £30.00
1178 A Chinese gilded carved wood figure, 9" high ('Ming Dynasty') £260.00 - £300.00
1179 A set of 3 storage jars by Robert Stuart, Scotland £10.00 - £20.00
1180 A Cauldon blue and white dish (chip on rim) and a Spode Italian condiment set £20.00 - £30.00
1181 A boxed set of 5 Chinese carved Gingko wood dishes £10.00 - £20.00
1182 A large jewellery box with mother of pearl inlay £25.00 - £30.00
1183 A silver and porcelain brooch with flower fairies decoration £15.00 - £20.00
1184 An 18ct gold ring in the form of a leopard £110.00 - £120.00
1185 A Masonic silver jewel for girls £25.00 - £30.00
1186 An Archibald Knox design for Liberty pewter butter knife £30.00 - £40.00
1187 A white and yellow metal brooch formed as a Zulu warriors shield with yellow metal club and spears, marked on back 'H Wade, Maritzburg' £100.00 - £120.00
1188 A German wartime sweetheart brooch £20.00 - £30.00
1189 A pair of silver and enamel cuff links £30.00 - £40.00
1190 A gold Tissot Gent's wrist watch £160.00 - £200.00
1191 A silver necklet and bracelet £30.00 - £40.00
1192 An Edward VI hammered silver shilling circa 1551, 33mm diameter £60.00 - £80.00
1193 An Elizabeth I hammered silver shilling and sixpence, 1592 and a Henry VII half groat £60.00 - £80.00
1194 4 American coins including silver dollar £10.00 - £20.00
1195 5 Georgian coins including cartwheel penny and Isle of Man £20.00 - £30.00
1196 Approximately 160gms of pre 1947 silver coins £30.00 - £40.00
1197 A mixed lot of coins including Victorian silver £20.00 - £30.00
1198 A mixed lot of British silver coins, Georgian period 

onwards £60.00 - £80.00
1199 A mixed lotof  of pre 1947 British silver coins £60.00 - £80.00
1200 6 silver crowns being George III and Victoria £20.00 - £30.00
1201 A mixed lot of British and foreign coins £20.00 - £30.00
1202 An album of British coins, Georgian period onwards including Channel Islands £20.00 - £30.00
1203 A box of UK Coinage including Victorian £20.00 - £30.00
1204 2 brass Buddha's and one other item £20.00 - £30.00
1205 A pair of original Art Deco spelter figures, Le Printemps and L'Autome £45.00 - £55.00
1206 A silver plated punch bowl and 6 cups £20.00 - £30.00
1207 A silver plated 4 bottle cruet £10.00 - £20.00
1208 A Breed Apart boxer dog figure £20.00 - £30.00
1209 A 3 piece silver tea service, approx. 668gms, Williams (Birmingham) Ltd., 1903 £150.00 - £200.00
1210 A silver sauce boat, Birmingham 1930, approx. 121gms £25.00 - £35.00
1211 A cased presentation silver spoon and bowl dated 1916 £60.00 - £80.00
1212 2 Maritime photo albums - Maiden voyage of SS Caltex, Wellington £20.00 - £30.00
1213 Original early 1900's items that belonged to the Lord Mayor of London including an ornately gilded guest list for the King's dinner to the poor and a file containing original letters to the Lord Mayor from Buckingham Palace etc £20.00 - £30.00
1214 A large NAO figure of a Japanese lady with child £20.00 - £30.00
1215 A signed Martin Bros jug, a/f £40.00 - £60.00
1216 An Art Deco table lamp £50.00 - £60.00
1217 2 Goebel/Hummel figures, 2 Royal Doulton figures (Marie and Babie) and a Beswick Poodle £20.00 - £30.00
1218 4 ginger jars £30.00 - £40.00
1219 5 items of Brass including Indian Dieties £20.00 - £30.00
1220 A silver pocket watch £20.00 - £40.00
1221 A Victorian brooch £20.00 - £30.00
1222 A 9ct gold brooch set large cameo £50.00 - £60.00
1223 A gold bracelet, 15gms £160.00 - £200.00
1224 A Victorian silver brooch set Rhinestones £40.00 - £60.00
1225 A silver pocket watch and 2 others £20.00 - £30.00
1226 A mixed lot including pens, compass, scent bottle etc £20.00 - £30.00
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1227 2 boxes of assorted postcards £20.00 - £30.00
1228 Approximately 2000 cigarette cards including 27 full sets, part sets and odds in packets and cartons and some empty albums £100.00 - £120.00
1229 A collection of stamps including French 19th century and an album of USA first day covers etc £20.00 - £30.00
1230 A brass carriage clock, glass a/f £30.00 - £40.00
1231 5 silver topped pots including salt and pepper £20.00 - £30.00
1232 3 Royal Crown Derby figurines, Spring, Summer, Autumn £40.00 - £60.00
1233 An Oriental style table lamp £30.00 - £40.00
1234 An Oriental vase table lamp £30.00 - £40.00
1235 2 African carved figures £25.00 - £30.00
1236 2 Oriental ginger jars £30.00 - £40.00
1237 A Victorian dump a/f and 4 other glass paperweights £25.00 - £30.00
1238 An oak desk tidy £50.00 - £60.00
1239 4 albums of world stamps £30.00 - £40.00
1240 4 albums of world stamps £30.00 - £40.00
1241 3 folders of stamped envelopes etc £20.00 - £30.00
1242 4 albums of first day covers £20.00 - £30.00
1243 A Corgi 801 Noddy car with Big Ears and Bobby Bear £20.00 - £30.00
1244 A clockwork alluminium John Cobb Napier Railton land speed record car £40.00 - £60.00
1245 A miniature cricket bat and a set of building blocks £10.00 - £20.00
1246 An N Gauge train set consisting of Lima and Farish rolling stock and engines £80.00 - £120.00
1247 An Alps dapper dachs toy dog in box £20.00 - £30.00
1248 A tin plate clockwork car circuit £20.00 - £30.00
1249 An oak barrel and other brewery related items £10.00 - £20.00
1250 A boxed Britains 08761 Knights Tournament Diorama set, missing 2 flags and box polystyrene liner, otherwise complete £80.00 - £120.00
1251 A quantity of fox hunting toy figures including Britain's, a/f £20.00 - £30.00
1252 A boxed mahjong set £30.00 - £40.00
1253 A mixed lot of ephemera including Lincolnshire related £10.00 - £20.00
1254 A Victorian magic lantern projector £40.00 - £60.00
1255 A Victorian magic lantern projector £40.00 - £60.00
1256 A green Lalique frog £28.00 - £30.00
1257 A Mauchlin ware box with scenes of Yarmouth £30.00 - £40.00
1258 A Belleek jug with black backstamp (in good 

condition) and a Victorian pottery jug with butterfly decoration (chip to rim) £20.00 - £30.00
1259 A mixed lot of plated salts etc £10.00 - £20.00
1260 A Victorian Stilton dome, missing base £20.00 - £30.00
1261 2 stained and leaded glass windows with bird decoration £50.00 - £60.00
1262 A mixed lotof old bottles, vases and trinket set £30.00 - £40.00
1263 An oil on board river scene signed J Bentham '94 £20.00 - £30.00
1264 A shop jewellery cabinet £40.00 - £60.00
1265 A bronzed figure of a child with fruit and berries £40.00 - £60.00
1266 'The Old Watermill' collage of old postage stamps £20.00 - £30.00
1267 2 Royal Crown Derby Imari plates, a Mason's plate, Aynsley plate and a German plate £20.00 - £30.00
1268 A 3 bottle oak tantalus with 3 crystal decanters £60.00 - £80.00
1269 A chrome plated Art Deco lamp £30.00 - £40.00
1270 3 framed and glazed Titanic crew photos £10.00 - £20.00
1271 A Samovar and a Turkish coffee pot £30.00 - £40.00
1272 An oak cutlery box, oak box and rosewood box £20.00 - £30.00
1273 A mixed lot of cut glass including decanter, vase, bowl etc £20.00 - £30.00
1274 2 large framed studies of Japanese lady musicians £20.00 - £30.00
1275 A framed and glazed collage of sketches of the Gordon Memorial home for boys, Portsmouth £10.00 - £20.00
1276 9 sets of Royal Mail special stamps, 1984 - 1992 £20.00 - £30.00
1277 A Spelter horse and jockey £40.00 - £60.00
1278 A brass plant stand £15.00 - £25.00
1279 12 items of blue and gold china including vases, urns, plates etc £100.00 - £120.00
1280 A 5 branch silver plated candelabra £15.00 - £20.00
1281 An oil on board portrait of a lady reading signed Nore Finestone £20.00 - £30.00
1282 An 18 piece Japanese egg shell china tea set £20.00 - £30.00
1283 A gilt framed oil on canvas portrait £20.00 - £30.00
1284 A quantity of walnut wall brackets £25.00 - £30.00
1285 A mixed lot of war and military items including helmet, flags, maps, lamps etc £20.00 - £30.00
1286 An original watercolour painting 'The beach, El Kantaoui, Tunisia' by J Booth £20.00 - £30.00
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1287 An Art Deco plaster figure thermometer £10.00 - £20.00
1288 A quantity of Beatles books £10.00 - £15.00
1289 A comport and 3 plates £40.00 - £60.00
1290 A Pentax P3ON camera, case, 2 lenses, flashgun and a Pentax MZ-5N SLR camera and lens £50.00 - £60.00
1291 An oil on board cottage scene £10.00 - £20.00
1292 An oil on board, fishing boats signed J Morley £20.00 - £30.00
1293 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
1294 A Topcon Horseman Press format camera, case etc £150.00 - £200.00
1295 A Nikon D100 camera, case and lens £80.00 - £120.00
1296 A 19th century toilet mirror £45.00 - £50.00
1297 A mahogany tip top tripod table £30.00 - £40.00
1298 A copper bowl with George III coins on sides £25.00 - £30.00
1299 An Adam Roully half skeleton in case £20.00 - £30.00
1300 5 reference books on Newark £10.00 - £20.00
1301 A desk ink stand and a small Meerscham pipe £15.00 - £20.00
1302 A cased W Watson & Sons microscope with slides and lenses £40.00 - £60.00
1303 A gilded spelter cherub table lamp with glass flame shade £30.00 - £40.00
1304 A glass lemonade set and other glasses £15.00 - £20.00
1305 An X framed stool a/f £20.00 - £30.00
1306 A pair of Dogs of Foo £20.00 - £30.00
1307 2 etchings after Rembrandt including self portrait £15.00 - £20.00
1308 A copper cased Edney's mine ventilation gauge by J Davis & Son, Derby £35.00 - £40.00
1309 An oak bridge table with sewing box (label reads 'A Marco Product) £10.00 - £20.00
1310 A 21 pieces Japanese tea set and a part Japanese tea set £20.00 - £30.00
1311 A low leather strap armchair £40.00 - £60.00
1312 24 pieces of Royal Albert Old country roses tea and dinnerware £40.00 - £60.00
1313 An ornate brass comport £20.00 - £30.00
1314 A mahogany Sutherland table £30.00 - £40.00
1315 A Starboard Meteorite ship's lantern £50.00 - £60.00
1316 A glass oil lamp £40.00 - £50.00
1317 5 T G Green storage jars, all a/f £50.00 - £60.00
1318 A pair of impressive Victorian brass fire dogs £40.00 - £60.00

1319 A charcoal drawing of a bearded gentleman by Matthew White Ridley £40.00 - £60.00
1320 A D shaped hall table £10.00 - £20.00
1321 A Victorian diorama of rock crystal, coral and pyrate etc £150.00 - £200.00
1322 A large French hand painted bowl (13.5" diameter) £90.00 - £100.00
1323 A mahogany tip top tripod table £40.00 - £60.00
1324 2 Victorian cast iron boot scrapers £30.00 - £40.00
1325 A late 17th early 18th century Delft vase, possibly London, a/f £60.00 - £80.00
1326 5 brass bells £10.00 - £15.00
1327 3 unframed watercolours £10.00 - £20.00
1328 A mixed lot of stoneware jars and bottles etc £50.00 - £60.00
1329 A mixed lot including blue and white £15.00 - £20.00
1330 2 sets of brass stair rods with brackets £20.00 - £30.00
1331 8 Royal Crown Derby plates, a Royal Doulton dish and a cup and saucer £60.00 - £80.00
1332 A quantity of glassware including carnival £10.00 - £20.00
1333 A large collection of Gene Pitney records, ephemera, autographs etc £30.00 - £40.00
1334 A T G Green Jersey ware coffee pot and 6 cups by Judith Onions £20.00 - £30.00
1335 2 pairs of porcelain figures and 2 cherubs £20.00 - £30.00
1336 A mixed lot of brass piano sconces and a chamber candlestick £20.00 - £30.00
1337 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
1338 A mixed lot of cased tools including micrometers, Salter spring scales etc £25.00 - £30.00
1339 24 items of Wedgwood Jasperware including teapots, jugs, vases etc £20.00 - £30.00
1340 A cased vanity set, hip flasks etc £10.00 - £20.00
1341 A mixed lot of commemorative china and glass £10.00 - £20.00
1342 4 boxes of stamps including loose album sheets £20.00 - £30.00
1343 3 wire baskets £10.00 - £15.00
1344 9 glass fish, a glass penguin and a glass seahorse £20.00 - £30.00
1345 33 pieces of Royal Albert Old Country Roses (all first quality) £40.00 - £60.00
1346 A collection of Rupert Bear annuals dating from 1940's through to 2000's (not complete) and other Rupert items £100.00 - £120.00
1347 A Hornby '0' gauge model railway containing engine, rolling stokc, turntable, track etc £30.00 - £40.00
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1348 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00
1349 A collection of Enid Blyton books £20.00 - £30.00
1350 A Swift zoom spotting scope and 4 Kowa spotting scope eyepiece £20.00 - £30.00
1351 A quantity of boxed Subbutteo including football, rugby and cricket £30.00 - £40.00
1352 A radio / record player £20.00 - £30.00
1353 7 leather cased tape measures including John Rabone & Sons, Chesterman etc £10.00 - £20.00
1354 A mixed lot of glassware including decanter , footed bowl etc £20.00 - £30.00
1355 A blue and white porcelain tea set (approx. 36 pieces) £30.00 - £40.00
1356 A mixed lot including Poole dolphins £10.00 - £20.00
1357 A quantity of Tottenham Hotspur football memorabilia £10.00 - £20.00
1358 A mixed lot including slide rule, Stanley rolling rule, student microscope, cased drawing instruments etc £20.00 - £30.00
1359 A pair of cast iron bench ends £20.00 - £30.00
1360 A marble clock garniture £40.00 - £60.00
1361 A 22 piece Shelley tea set £40.00 - £60.00
1362 A Victorian adjustable Hinks brass oil lamp £80.00 - £120.00
1363 A nest of 4 tables £40.00 - £60.00
1364 A bronze dancing lady £40.00 - £60.00
1365 A bronze cherub with flute £40.00 - £60.00
1366 A patinated metal figure of an Indian officer £20.00 - £30.00
1367 A collection of art reference books and George Orwell's 'Nineteen eighty four: the facsimile' £10.00 - £20.00
1368 79 pieces of Wedgwood dinner and tea ware £80.00 - £120.00
1369 An Art Deco style spelter figurine table lamp £15.00 - £20.00
1370 A mahogany toilet mirror, a/f £10.00 - £20.00
1371 A Victorian Corinthian column brass oil lamp with ruby glass font £60.00 - £80.00
1372 6 floral plates by Rosenthal Bavaria £60.00 - £80.00
1373 A collection of Britain in Pictures books including art, pottery. dogs etc (approx. 51 books) £20.00 - £30.00
1374 5 camera lenses. flash guns, filters etc £40.00 - £50.00
1375 A Windsor rocking chair £100.00 - £120.00
1376 A 14 piece Royal Crown Derby tea set and a small bowl £30.00 - £40.00
1377 A silver plate tea set on tray £15.00 - £20.00
1378 2 decanters and a mixed lot of glasses £20.00 - 

£30.00
1379 An inlaid tripod table £75.00 - £80.00
1380 A mixed lot of brass and copper £50.00 - £60.00
1381 A quantity of '00' gauge model railway items including track, rolling stock, breakdown crane etc £30.00 - £40.00
1382 A case of Masonic regalia £20.00 - £30.00
1383 2 old rifles and part crossbow with instruction on making of £20.00 - £30.00
1384 A Victorian walking stick with silver collar and horn handle £20.00 - £30.00
1385 An oak side table, a/f £10.00 - £20.00
1386 A mahogany rifle cast with brass fittings £100.00 - £120.00
1387 A mahogany rifle case with brass fittings £100.00 - £120.00
1388 A mahogany rifle case with brass fittings £100.00 - £120.00
1389 A cased violin £20.00 - £30.00
1390 A cased violin with bow (inside reads Copie De George Cloz) £40.00 - £60.00
1391 A cased violin and bow 'The Maidstone - John G Murdoch & Co., Ltd., London' £30.00 - £40.00
1392 An unusual 'rail' side inlaid elbow chair £40.00 - £60.00
1393 A cased 'Parrot' piano accordian £80.00 - £90.00
1394 An Ecko mandolin with instruction books £40.00 - £60.00
1395 A banjo a/f £20.00 - £30.00
1396 A good quality zither £40.00 - £60.00
1397 A mandolin in case £20.00 - £30.00
1398 A banjo £60.00 - £80.00
1399 A cased ukelele £30.00 - £40.00
1400 A ukelele £30.00 - £40.00
1401 A ukelele £30.00 - £40.00
1402 An Antoria ukelele £20.00 - £30.00
1403 A cased French Cabard clarinet £25.00 - £30.00
1404 A mahogany chair with leather upholstery £20.00 - £30.00
1405 An oak side table with bobbin legs £35.00 - £40.00
1406 A small Victorian mahogany toilet mirror £10.00 - £20.00
1407 A circular leaded and stained glass window £20.00 - £30.00
1408 4 children's sewing machines including boxed Vulcan junior £40.00 - £60.00
1409 A waving Michelin man money bank £20.00 - £30.00
1410 A pencil drawing of Lincoln Cathedral £15.00 - £20.00
1411 A Coca Cola money bank £25.00 - £30.00
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1412 A still life oil painting under glass £10.00 - £20.00
1413 A blue Michelin racer £20.00 - £30.00
1414 A Cherub ceiling light with shade £40.00 - £60.00
1415 A framed and glazed print of Tattershall castle £10.00 - £20.00
1416 A 3 wise monkey money bank £15.00 - £20.00
1417 A Sampler by Rebecca Cary dated 1885 £30.00 - £40.00
1418 A metal framed mirror and a metal photo frame £20.00 - £30.00
1419 A brass tray with copper and silver overlay £15.00 - £20.00
1420 A Cast iron Hudson's soap stand £50.00 - £60.00
1421 A large quantity of LP records including Motown, soul etc £20.00 - £30.00
1422 A quantity of 45rpm records including Motown £20.00 - £30.00
1423 A large quantity of LP records, soul, motown etc £20.00 - £30.00
1424 2 albums of approximately 400 postcards £20.00 - £30.00
1425 A quantity of LP records, soul, Motown etc £20.00 - £30.00
1426 A tray and an album of postcards £40.00 - £50.00
1427 A quantity of LP records including R & B, Motown etc £20.00 - £30.00
1428 A pair of watercolours with monogramme signatures £25.00 - £30.00
1429 A quantity of LP records, soul, motown etc £20.00 - £30.00
1430 An old ledger £10.00 - £15.00
1431 A quantity of LP records, soul, Motown etc £20.00 - £30.00
1432 A cased microscope with slides, lenses and books £40.00 - £60.00
1433 A quantity of LP records, soul, motown etc £20.00 - £30.00
1434 A mixed lot of stamps, loose and in albums £20.00 - £30.00
1435 A Fitzroy oak cased barometer £250.00 - £300.00
1436 A retro ceiling light and a retro wall light £10.00 - £20.00
1437 A brass faced wall clock £60.00 - £80.00
1438 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
1439 A domed top mahogany mantel clock £40.00 - £60.00
1440 A double weight Vienna wall clock £150.00 - £180.00
1441 A large model of a sailing yacht £20.00 - £30.00
1442 A quantity of old bus tickets £10.00 - £15.00
1443 A pair of brass fire dogs £20.00 - £30.00

1444 A Victorian inlaid stick barometer by F Molton & Co. £200.00 - £300.00
1445 A mahogany Vienna wall clock £40.00 - £60.00
1446 A bronze nude male on marble base £40.00 - £60.00
1447 A part scratch built model of Liverpool & Manchester railway steam engine 'Lion / Titfield Thunderbolt' with plans and castings, approx. 4.5 gauge £150.00 - £180.00
1448 A Victorian Vienna wall clock £60.00 - £80.00
1449 A Victorian mahogany Vienna wall clock
1450 A Frome USA Gothic mantel clock £60.00 - £100.00
1451 A mahogany cased Fortin's stick barometer by F Darton & Co., Ltd., Watford £200.00 - £300.00
1452 An oak wall clock with chromed dial £60.00 - £80.00
1453 A watercolour 'boats becalmed' by H Russell £40.00 - £60.00
1454 A circular wall clock £30.00 - £40.00
1455 A mahogany tea caddy with individual liners £35.00 - £40.00
1456 A circular wall clock £30.00 - £40.00
1457 2 cuckoo clocks £20.00 - £30.00
1458 A mixed lot of ephemera, records etc, Billy Pearce, The Batchelors etc £20.00 - £30.00
1459 A pair of Victorian hand tinted portrait photos of children £20.00 - £30.00
1460 A gilt framed bar scene £15.00 - £20.00
1461 A pair of framed and glazed Continental street scenes £20.00 - £30.00
1462 An oil on board cottage scene £10.00 - £20.00
1463 An oil on board winter landscape by Ross Steffan, slightly a/f £50.00 - £60.00
1464 A gilt framed seascape £20.00 - £30.00
1465 A gilt framed study of a wine taster £20.00 - £30.00
1466 An oil on canvas of camels in the desert by W Y Chung '80 £20.00 - £30.00
1467 3 framed and glazed continental street scenes £20.00 - £30.00
1468 A framed and glazed still life watercolour by Gertrude Franklin White £20.00 - £30.00
1469 A framed and glazed watercolour, waterside scene £10.00 - £20.00
1470 An original oil painting on board 'Centaur in thr Tuilerie Gardens, Paris' by Kenneth Green £20.00 - £30.00
1471 An original water colour by Hannah MacFarland, 'The Washing Pool' £20.00 - £30.00
1472 A Victorian print entitled Getting Entangled £10.00 - £20.00
1473 A Victorian doctor's examination couch and stool 
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£120.00 - £150.00
1474 A marble top washstand £70.00 - £80.00
1475 A French clock surmounted figure £30.00 - £40.00
1476 A French mantel clock with porcelain panels £40.00 - £60.00
1477 A mahogany dressing table £40.00 - £60.00
1478 An original oil on canvas signed Lopez Mozena, Tenerife 1961 £20.00 - £30.00
1479 A framed and glazed watercolour of a Scottish loch scene signed J L Dawson 1974 £20.00 - £30.00
1480 A pair of arm chairs £20.00 - £30.00
1481 An oil on canvas, possibly Washington USA, signed R Young? £20.00 - £30.00
1482 A gilt framed and glazed watercolour, derelict castle on cliff top £70.00 - £80.00
1483 A gilt framed and glazed watercolour, lake scene with mountains £70.00 - £80.00
1484 A gilt framed oil on canvas, watering horses £400.00 - £600.00
1485 An oil painting on Muslin, rural scene of Langdale Pikes, Cumbria by Grossi £20.00 - £30.00
1486 A gilt framed oil on canvas seascape £30.00 - £40.00
1487 A green painted Victorian sideboard £20.00 - £30.00
1488 A pair of  gilt framed Georgian scenes in oil £40.00 - £60.00
1489 A mahogany Grandmother clock £40.00 - £60.00
1490 A Victorian oil on canvas of moorland scene £70.00 - £80.00
1491 An 'envelope' games table £150.00 - £200.00
1492 A Victorian mahogany Pembroke table £60.00 - £80.00
1493 A retro sofa £40.00 - £60.00
1494 An oil on canvas hunting scene by R Donaldson '74 £20.00 - £30.00
1495 A framed and glazed family scene signed Sydney E Wilson £20.00 - £30.00
1496 A Victorian mahogany duchy dressing table £40.00 - £60.00
1497 A large French carved cabinet £80.00 - £120.00
1498 Taxidermy - a cased vixen fox by taxidermist N R Wood of Misterton £100.00 - £120.00
1499 An oak 2 over 3 chest of drawers (some damage) £100.00 - £120.00
1500 A 'Colliery Guardian' coalfield map, 1959 £25.00 - £30.00
1501 A wall hanginn of Gustav Klimt's 'The Kiss' £10.00 - £20.00
1502 A painted pine box £30.00 - £40.00
1503 An oil on canvas country scene £20.00 - £30.00

1504 An oil on canvas 'Landscape with river' signed C Sonksen £100.00 - £150.00
1505 A set of 4 Beautility chairs £20.00 - £30.00
1506 A cased taxidermy scene of fox, chicken, owl and magpie £250.00 - £300.00
1507 A combination bureau / cocktail cabinet £30.00 - £40.00
1508 A Victorian ebonised Aesthetic movement wall mirror £30.00 - £40.00
1509 A brass Corinthian column oil lamp base £40.00 - £60.00
1510 A 4 drawer oak chest with top slide £100.00 - £120.00
1511 A heavy brass 5 lamp ceiling light £20.00 - £30.00
1512 A pair of Dogs of foo with long horns £30.00 - £40.00
1513 An oak filing cabinet with tambour front £30.00 - £40.00
1514 A Victorian pine double pedestal desk with leather insets and writing slope £100.00 - £120.00
1515 A heavy 12 lamp brass ceiling light £40.00 - £60.00
1516 A Victorian inlaid barometer by E Gilbert, Belfast, missing glass £30.00 - £50.00
1517 A set of 8 chairs including 2 carvers £250.00 - £300.00
1518 A red leather wing back arm chair £100.00 - £150.00
1519 A glazed corner cupboard with drawer base £60.00 - £80.00
1520 A walnut tall boy £60.00 - £80.00
1521 A half round satinwood table with painted decoration £450.00 - £500.00
1522 A Victorian fold over games table £60.00 - £80.00
1523 A mahogany extending dining table and 6 upholstered dining chairs £100.00 - £150.00
1524 An oak umbrella stand with seat £20.00 - £30.00
1525 A modern wall clock £20.00 - £30.00
1526 An oil on canvas Greek village scene £20.00 - £30.00
1527 A wall cupboard £50.00 - £60.00
1528 A mahogany double pedestal desk with green leather inset £120.00 - £150.00
1529 A set of 4 chairs with tooled leather seats and backs £200.00 - £250.00
1530 A Victorian mahogany extending dining table £200.00 - £250.00
1531 A set of 6 oak stools £20.00 - £30.00
1532 A Mahogany glazed top book case £120.00 - £150.00
1533 A large heavy brass lantern £60.00 - £80.00
1534 A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawers £80.00 - £120.00
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1535 A cane seated rocking chair £20.00 - £30.00
1536 An oak corner cupboard £30.00 - £40.00
1537 A Victorian oak fire screen with silk peacock £100.00 - £140.00
1538 A mahogany astragal glazed book case £40.00 - £60.00
1539 A large mahogany Grandfather clock with moon dial £350.00 - £400.00
1540 A glazed book case top £30.00 - £40.00
1541 An American rocking chair £30.00 - £40.00
1542 A Victorian Davenport £80.00 - £120.00
1543 A Victorian mahogany chest of drawers £90.00 - £100.00
1544 A Victorian mahogany balloon back chair £20.00 - £30.00
1545 A Singer treadle sewing machine £30.00 - £40.00
1546 A school desk £10.00 - £20.00
1547 A mahogany Grandfather clock £350.00 - £400.00
1548 A Victorian mahogany 2 over 3 bow front chest of drawers, a/f £80.00 - £120.00
1549 A model aeroplane £20.00 - £30.00
1550 A gilt framed oil on canvas Continental street scene £20.00 - £30.00
1551 A gilt framed oil on canvas villa scene £20.00 - £30.00
1552 An oil painting under glass rural scene signed A Ruths 1937 £150.00 - £200.00
1553 A set of 4 early framed and glazed engravings £20.00 - £30.00
1554 An oil on board hunting scene £20.00 - £30.00
1555 A framed and glazed Victorian print £10.00 - £20.00
1556 A gilt framed oil on canvas seascape £30.00 - £40.00
1557 A gilt framed oil on canvas street scene £30.00 - £40.00
1558 A pair of Gilt framed oil on board street scenes by L Clayton £50.00 - £60.00
1559 A small framed and glazed oil on board, boats £10.00 - £20.00
1560 An oil on canvas cliff scene with seagulls signed Cedric Gray '97 £300.00 - £400.00
1561 A framed oil on canvas cliffs with seagulls signed Cedric Gray '97 £300.00 - £400.00
1562 A framed and glazed print of a fishing village signed and dated 1903 £10.00 - £20.00
1563 A barley twist standard lamp £20.00 - £30.00
1564 A gilt framed and glazed forest river scene
1565 A set of 3 framed and glazed engravings £20.00 - £30.00
1566 A portrait of a young girl on canvas £20.00 - £30.00

1567 A large gilt framed oil on canvas seascape £30.00 - £40.00
1568 A modern framed and glazed seascape £10.00 - £20.00
1569 A mahogany bureau £60.00 - £80.00
1570 A red patterned rug £20.00 - £30.00
1571 A large brass pot
1572 A mahogany hall table £20.00 - £30.00
1573 A large Cherub figure £40.00 - £60.00
1574 A large Cherub figure £40.00 - £60.00
1575 A nest of 3 tables £25.00 - £0.00
1576 A mahogany extending dining table and 8 chairs £120.00 - £150.00
1577 2 1980's Guinness calendars and a framed and glazed Guiness poster £30.00 - £40.00
1578 A chess set, draughts set and 2 cribbage boards £30.00 - £40.00
1579 A 3 piece Bergere suite £60.00 - £80.00
1580 A Victorian inlaid cabinet £40.00 - £60.00
1581 An inlaid chair £20.00 - £30.00
1582 An oak occasional table £20.00 - £30.00
1583 A large taxidermy case £30.00 - £40.00
1584 A Victorian commode £20.00 - £30.00
1585 A 1940's television set £20.00 - £30.00
1586 A 2 tier table £20.00 - £30.00
1587 A salon chair with cane back £20.00 - £30.00
1588 A cast iron pub table with stained wood top £40.00 - £60.00
1589 A Victorian oval inlaid mahogany loo table £80.00 - £120.00
1590 A Victorian brass and iron bedstead £40.00 - £60.00
1591 2 1940's dresses £20.00 - £30.00
1592 A mahogany mirror back sideboard £80.00 - £120.00
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